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花蓮縣花蓮地政事務所 112 年上半年 

業務宣導問卷調查統計分析報告 

                                                           

壹、目的： 

為瞭解民眾對本所所提供之各項服務措施滿意度，並積極運用各種宣

傳管道，提供本所便民服務措施內容，以提升為民服務品質，有效提

高施政效能，爰結合他機關活動主動積極辦理業務宣導，並進行問卷

調查。 

貳、依據： 

依據「本所 111 年度提升服務品質執行計畫」辦理。 

參、調查方式： 

配合本所舉辦「112 年度花蓮縣秀林鄉佳民段地籍圖重測宣導座談

會」，於花蓮縣秀林鄉佳民村原住民多功能集會所設置攤位，陳列業務

宣導海報、各項文宣及宣導品供民眾閱覽及索取，並於現場與民眾進

行互動式有獎徵答活動及發放問卷請民眾填寫後收回。 

肆、問卷調查說明： 

參加「112 年度花蓮縣秀林鄉佳民段地籍圖重測宣導座談會」活動之現

場民眾。 

伍、受訪者基本資料： 

一、問卷調查份數： 

現場發放 30 份問卷，回收 27 份問卷，回收率 90%。 

二、基本資料調查分析： 

1.性別： 

本次受訪者在性別方面以男性受訪者居多，共有 16 位，占全體受

訪者人數 59％，而女性受訪者共有 11位，占全體受訪者人數 41％，

未填者有 0人。 
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性別 女 男 未填者 合計 

人數 11 16 0 27 

百分比 41% 59% 0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.年齡： 

受訪者以 60 歲以上者居多，共有 12 人，占 44%，其次是 41~50 歲

者，共 7 人，占 26％；51~60 歲者，共 4 人，占 15％；20 以下~30

歲合計 4人，佔 15%，顯示本次活動擁有不動產者以年長者居多。 

年齡 20 歲以下 21~30歲 31~40歲 41~50歲 51~60歲 60 歲以上 未填者 合計 

人數 1 3 0 7 4 12 0 27 

百分比 4% 11% 0% 26% 15% 44% 0% 100% 
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3.受訪者職業身份： 

受訪者職業以其他居多，共有 11人，占 41%；農為 8人次之，佔 30%；

工為 4 人，佔 15%；公教及未填者各佔 2 人，各佔 7%，因活動辦於

秀林鄉佳民村原住民多工集會所，該區段以其他及農業人口居多，

故兩者所占的比例較高。 

職業 農 工 商 學生 公教 其他 未填者 合計 

人數 8 4 0 0 2 11 2 27 

百分比 30% 15% 0% 0% 7% 41% 7% 100% 
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4.教育程度： 

受訪者為高中(含)以下占 56%居多，其次大學(專)占 37%，其他占

7%，顯示偏鄉年長者較都市地區高教略有不足。 

學歷 

高中

（含）以

下 

大學

（專） 
碩士 博士 其他 未填者 合計 

人數 15 10 0 0 2 0 27 

百分比 56% 37% 0% 0% 7% 0% 100% 
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陸、滿意度分析： 

  5. 您對本所提供之「地籍異動即時通」服務是否滿意？  

 受訪者對本所提供地籍異動即時通服務感到非常滿意者占 67%，其

次感到滿意者占 33%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 18 9 0 0 0 0 27 

百分比 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 

6. 您對本所提供之午休不打烊服務是否滿意？ 

      為方便上班民眾申辦地政業務，本所彈性調整上班時間，提供午休

不打烊服務，避免上班民眾需請假洽公；受訪者對本所提供午休不

打烊服務感到非常滿意者占 70%，其次感到滿意者占 30%，整體滿意

度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 19 8 0 0 0 0 27 

百分比 70% 30% 0% 0% 0% 0% 100% 
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7. 您對本所提供之測量成果到宅用印服務是否滿意？  

為加速測量案件結案時間並提供更好為民服務措施，本所化被動為

主動，由測量人員攜帶測量成果至申請人府上用印，免除申請人往

返奔波時間；受訪者對本所提供測量案件到宅用印服務感到非常滿

意占 67%及滿意者占 33%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 18 9 0 0 0 0 27 

百分比 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 
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8. 您對本所提供之代運界標服務是否滿意？ 

受訪者對本所提供代運界標服務感到非常滿意者占 67%，其次感到滿

意者占 29%，尚可占 4%，整體滿意度 96%，顯示民眾對本所代運界標

服務給予高度肯定。 

 

 

9. 您對於本所提供之登記案件遠途先審服務是否滿意？ 

受訪者對本所提供遠途先審服務感到非常滿意者占 67%，其次感到滿

意者占 33%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 18 9 0 0 0 0 27 

百分比 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 18 8 1 0 0 0 27 

百分比 67% 29% 4% 0% 0% 0% 100% 



 8 

 

10. 您對於本所提供之跨縣市代收代寄服務是否滿意？ 

受訪者對本所提供跨縣市代收代寄服務感到非常滿意者占 70%，其次

感到滿意者占 30%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 19 8 0 0 0 0 27 

百分比 70% 30% 0% 0% 0% 0% 100% 
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11. 您對於本所提供之縣內跨所登記服務是否滿意？ 

受訪者對本所提供縣內跨所登記服務感到非常滿意者占 70%，其次感

到滿意者占 30%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 19 8 0 0 0 0 27 

百分比 70% 30% 0% 0% 0% 0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 您對於本所提供之跨縣市收辦登記案件服務是否滿意？ 

受訪者對本所提供跨縣市代收代寄服務感到非常滿意者占 70%，其次

感到滿意者占 30%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 19 8 0 0 0 0 27 

百分比 70% 30% 0% 0% 0% 0% 100% 
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13. 您對於本所機關整體清廉度是否滿意？ 

受訪者對本所機關整體清廉度提感到非常滿意者占 63%，其次感到滿

意者占 37%，整體滿意度 100%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 17 10 0 0 0 0 27 

百分比 63% 37% 0% 0% 0% 0% 100% 
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14. 您對於目前國家廉政政策是否滿意？？ 

受訪者對本所機關整體清廉度提感到非常滿意者占 63%，其次感到滿

意者占 29%，尚可者及非常不滿意者皆為 4%，整體滿意度 92%。 

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 未填 合計 

人數 17 8 1 0 1 0 27 

百分比 63% 29% 4% 0% 4% 0% 100% 
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項目

非

常

滿

意

滿

意

尚

可

不

滿

意

非

常

不

滿

意

未

填

5.您對本所提供之地

籍異動即時通服務滿

意嗎?

18 9 0 0 0 0

6.您對本所提供之午

休不打烊服務滿意

嗎?

19 8 0 0 0 0

7.您對本所提供之測

量成果到宅用印服務

滿意嗎?

18 9 0 0 0 0

8.您對本所提供之代

運界標服務滿意?
18 8 1 0 0 0

9.您對本所提供之登

記案件遠途先審服務

滿意嗎?

18 9 0 0 0 0

10.您對本所提供之

跨縣市代收代寄服務

滿意嗎?

19 8 0 0 0 0

11.您對本所提供之

縣內跨所登記服務滿

意嗎?

19 8 0 0 0 0

12.您對本所提供之

跨縣市收辦登記案件

服務滿意嗎?

19 8 0 0 0 0

13. 您對於本所機關

整體清廉度是否滿

意？

17 10 0 0 0 0

14. 您對於本所目前

國家廉政政策是否滿

意？

17 8 1 0 1 0

綜合滿意程度 98.89%

柒、綜合滿意度分析 
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捌、結論： 
   本所辦理「112 年度花蓮縣秀林鄉佳民段地籍圖重測宣導座談

會」，有效利用現有行銷管道進行各項地政業務宣導活動，提升本所為

民服務品質，故辦理政令宣導活動。 

如何將枯燥乏味的政令宣導活動變成吸引群眾樂於參與，以提高

辦理政令宣導活動之效益是非常重要的課題，為此，各業務課室加入

「互動式有獎徵答活動」，藉以拉近民眾對地政專業知識的了解。 

當然公務機關想要深入了解民眾的需求，往往較難得到民眾的回

響，而在人潮聚集的場所，以贈送小禮物請民眾填寫意見調查表的方

式，是最容易親近民眾的有效方法，也是一個與民眾面對面交談與互

動的絕佳契機。由本次問卷調查結果得知有 9 成 8 以上之民眾對本所

服務表示肯定，未來將持續利用各種公開場合、網站及臉書加強宣傳，

讓民眾對本所各項服務措施都能瞭解，以提昇為民服務效能。 
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拾、活動花絮： 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

宣導會現場主任致詞 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

民眾報到及問卷調查 



 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登記、測量、地用、政風政令宣導 
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有獎問答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

宣導看板 


